

СОГЛАСОВАНО



ПОЛОЖЕНИЕ о конкурсе скворечников «Город птиц»

1 апреля – Международный день птиц. Конкурс скворечников ко Дню птиц – отличная возможность помочь птицам.

Скворечник – это общепринятое название конструкций для искусственного гнездования птиц. К скворечникам относят также синичники для синиц, трясогузочки, мухоловники – в них селятся горихвостки и серые мухоловки, домики для пищух и другие птичьи домики.

Примерно в начале апреля пернатые возвращаются в родные края с мест зимовки. Чтобы они могли вывести потомство, у них непременно должен быть дом. Мы можем помочь птицам. Для этого нужно провести ревизию существующих скворечников. Если вы их развешивали несколько лет назад, то скворечники необходимо почистить и отремонтировать. Очень важно каждый год увеличивать количество жилплощади для пернатых. Если каждый из нас будет мастерить хотя бы по одному новому скворечнику в год, за птиц точно можно быть спокойными.

Почему же мы должны помогать птицам? Почему должны строить им домики? Птицам, особенно в городских условиях, трудно строить себе гнезда. Чтобы парки, скверы и улицы населенных пунктов радовали нас своей зеленой листвой, нужны скворечники, в которых будут жить птицы. Ведь их основной корм – это насекомые, в том числе и те, которые могут навредить деревьям. Мы развешиваем скворечники – птицы помогают нам защитить парки и скверы, сады и огороды. А кроме того птицы дают нам возможность наслаждаться их изумительным пением.

Птицы – прекрасные создания, они важная часть нашей природы, неудивительно, что поэты, писатели и музыканты посвящали им свои произведения. Давайте поможем нашим пернатым друзьям!

1. Общие положения

Настоящее положение определяют цели и задачи, порядок и условия проведения конкурса.

Конкурс проводится Автономной некоммерческой организацией «Парк устойчивого природопользования и экопросвещения Муравьевский», дружиной охраны природы «Барс» при поддержке АНО ДО «Амурский биолого-туристический центр».

2. Цели конкурса

Формирование гражданской ответственности, воспитание бережного отношения к природе.

Привлечение внимания к проблеме сохранения видового разнообразия птиц и сохранения природы.

Экологическое просвещение подрастающего поколения.

3. Задачи конкурса

Творческая самореализация детей и подростков, развитие их творческого потенциала, активной жизненной позиции.

Организовать совместную работу детей и родителей.

Развитие и пропаганда семейных ценностей посредством совместной деятельности.

4. Участники конкурса

В конкурсе принимают участие обучающиеся общеобразовательных организаций, воспитанники учреждений дополнительного образования детей, студенты колледжей и все желающие без возрастных ограничений. Для участия в конкурсе принимаются как индивидуальные, так и коллективные работы.

5. Условия проведения конкурса

Конкурс проводится с 12 марта по 10 апреля 2024 года. Для участия в конкурсе необходимо до 10 апреля направить работу и заявку с указанием ФИО автора, возраста, ФИО родителя/руководителя, адрес проживания и контактные данные.

Конкурсные работы принимаются до 10 апреля 2024 года по адресу: г. Благовещенск, ул. Магистральная, 37, АНО ДО «Амурский биолого-туристический центр». Работы принимаются в будни с 8.00 до 16.00 часов. Контактный телефон: 89145856039 – Галина Геннадьевна Храмых.

6. Требования к конкурсным работам

На конкурс принимаются только скворечники, сделанные своими руками.

Скворечник должен быть изготовлен из натуральной древесины. В качестве основного материала запрещено использовать ДСП, фанеру или пластик.

Толщина стенок - не менее 20мм.

Стенки должны плотно прилегать друг к другу.

Крыша должна быть съемная, чтобы можно было очищать скворечник.

Конструкция скворечника должна быть скреплена при помощи гвоздей или саморезов по дереву.

В конструкции не должно быть клея.

Гвозди / саморезы не должны выступать во внутреннюю полость скворечника. В противном случае необходимо их загнуть.

Внутренние стенки гнездовья не должны быть заструганы и покрашены. Если внутренние стенки заструганы, необходимо делать насечки, чтобы птице было удобно выбираться из гнездовья.

Красить можно только внешние стенки водоэмульсионной краской.

7. Критерии оценки работ

Для оценки работ жюри вправе выделить возрастные категории.

Каждая работа будет оцениваться по следующим критериям:

Материал изготовления.

Функциональность

Дизайн, оригинальность

Соблюдение правил при создании скворечника

8. Подведение итогов, награждение

Победители и призеры конкурса награждаются дипломами и ценными подарками, участники конкурса – грамотами.

Все скворечники, соответствующие требованиям изготовления, будут развешаны на территории Муравьевского парка.

Итоги конкурса будут размещены на официальном сайте Муравьевского парка устойчивого природопользования и экопросвещения по адресу: <https://murpark.ru/>.

9. Контактная информация

По всем вопросам проведения конкурса обращаться по телефонам:

89248457440 – Мария Силохина, волонтер Муравьевского парка

89143849814 – Екатерина Суняйкина, куратор ДОП «Барс»